



Zápis z 10. zasedání AS FIM ze dne 16. 10. 2012

Přítomni: Pražák Pavel, Kacetl Jaroslav, Bureš Vladimír, Malý Filip, Vejsadová Alena, Košťál Ondřej, Janák Petr

Omluveni: Chaloupská Pavlína, Chyba Ladislav,

Hosté: Janeček Václav, Kozel Tomáš

Program:

- I. Zahájení
- II. Pravidla přijímacího řízení na FIM pro akademický rok 2012/13 (předkládá doc. Kozel, proděkan).
- III. Doplnění Jednacího řádu Vědecké rady FIM (předkládá doc. Janeček, děkan).
- IV. Různé

Průběh zasedání:

Bod č. 1: Zahájení

Předseda AS FIM přivítal přítomné senátorky, senátory a hosty na prvním zasedání AS FIM v novém akademickém roce. Omluvil nepřítomnou Mgr. Pavlínu Chaloupskou a Ladislava Chybu a požádal přítomné o schválení změny programu. Z původně navrženého programu byl vyňat bod č. 4 – „Diskuse o nominaci náhradníka delegáta UHK do SK Rady VŠ.“

Bod č. 2: Pravidla přijímacího řízení na FIM pro akademický rok 2012/13

RNDr. Pražák předal slovo doc. Kozlovi, který představil dokument „Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu na Fakultě informatiky a managementu Univerzity Hradec Králové v roce 2013.“ V dokumentu došlo k aktualizaci termínů dle kalendářního roku. Vzhledem k neprodloužení akreditace bakalářského studijního oboru Sportovní management, nebude konáno pro tento obor přijímací řízení. Došlo ke změně hodnocení přijímacích zkoušek z anglického jazyka (nově 50 otázek a 50 bodů). Přijímací zkoušky pro obor Finanční management zůstaly v nezměněné podobě.

Diskuse:

Ing. Malý navrhl změnu textu ohledně losování verze testu u přijímacích zkoušek.



Hlasování o pravidlech přijímacího řízení na FIM pro akademický rok 2012/13:

7 pro – 0 proti

Dokument „Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu na Fakultě informatiky a managementu Univerzity Hradec Králové v roce 2013“ byl jednomyslně schválen.

Bod č. 3: Doplnění Jednacího řádu Vědecké rady FIM

Doc. Janeček navrhl doplnění článku 2, bodu 7 Jednacího řádu Vědecké rady FIM v následujícím znění: „Závažná rozhodnutí přijímá VR FIM formou usnesení. O přijetí návrhu na usnesení se hlasuje. Hlasování mimo termín jednání vědecké rady může mít také formu korespondenční – dopisní nebo elektronickou.“

Diskuse:

RNDr. Pražák a doc. Janeček – účinnost této změny bude dnem schválení této změny v AS UHK.

Hlasování o doplnění Jednacího řádu Vědecké rady FIM:

7 pro – 0 proti

Doplnění Jednacího řádu Vědecké rady FIM bylo schváleno jednomyslně.

Bod č. 4: Různé

Na podnět Ondřeje Košťála proběhla diskuse o možném nahrazení zasedání AS FIM pro interní potřebu. Přítomní se v diskusi k návrhu vyjádřili zamítavě.

Petr Janák bude spolupracovat s Alenou Vejsadovou na přípravě projektu burzy pracovních příležitostí.

Alena Vejsadová se dotázala na konání akce „Snídaně s děkanem“. Doc. Janeček uvedl, že v případě zájmu ze strany studentů akci rád uspořádá na počátku letního semestru.

Byla zmíněna porucha - nepřetržité chlazení na učebně J8 – bude řešeno se správcem budovy panem Juhászem.

Ondřej Košťál požádal o aktuální informace ve věci minimální hranice bodů RIV pro akademické pracovníky. Doc. Janeček uvedl, že probíhají pravidelné schůzky s jednotlivými pracovníky ohledně jejich vědeckých výkonů. Dále byl diskutován podpis dodatku k pracovním smlouvám ohledně působení na jiných vysokých školách.

Mgr. Kacetyl se dotázal, zda je teoreticky možné předmět nabízet ve studijním plánu jako povinně volitelný. Doc. Kozel uvedl, že tato možnost není v současné době technicky proveditelná.



Doc. Kozel nabídl zejména studentům účast na výjezdech na střední školy.

Doc. Bureš vyzval k propagaci soutěže 20 vteřin o FIMu, termín ukončení soutěže bude prodloužen do 15. 11. 2012

Usnesení:

1. AS FIM projednal a schválil „Pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu na Fakultě informatiky a managementu Univerzity Hradec Králové v roce 2013“.
2. AS FIM projednal a schválil doplnění Jednacího řádu Vědecké rady FIM o korespondenčním a elektronickém hlasování.

Hlasování o usnesení:

7 pro – 0 proti

Usnesení ze zasedání AS FIM dne 16. 10. 2012 bylo schváleno jednomyslně.

Předseda AS FIM RNDr. Pražák poděkoval všem přítomným za účast a ukončil 10. zasedání AS FIM.

Zapsala: Anna Opitz

RNDr. Pavel Pražák, Ph.D.
předseda AS FIM